OLEM22%E 1 AICEE1LUEZHRAILEHMEDOR

SHIFROTRIFE R K ORI LA R, EIETD LR b5, MoE LTORIFERIE THUE - KILA#® (¥ a7 |

\REET— 203 THURS

T D, RET — 2 TENERBNCISR L, BB ORRICEHEE (BFEOME - KILAHR @) 12 A 50121 &5

o 2B, R DONTWDHIURIE, HUTASEFIERS U < I3NZATBAE Y SR BT e O RR BN,

() ZAFUI-HERICOW T, s

LI CIEE RN AN R/ LM T 5 1D I ORI TR 700 2 L T, BEIROIRS DRIC & LTI, £ORSIChtEL
TR LTV 2 L BT

MR 3 LA L ABH L2 HIERIZ DWW TR, BIREREKF TRRT D,

HiFE | R B4 fitiy R B Pk
Fo | By | & oo TR GEIE R
111 0057 |H&E - ARSI 34° 22.2° N 139° 10.0" E Okm M: 1.8
HOUAR 2 FrEFAARE=1. 6
2|1 1821 | H&REA M 40° 43.9° N 142° 42.6’ E 23km M: 4.1
AviRE 1 EEEETHTART %=0. 6
PEE 1 &I ELXEY] *=0. 5
31 2012 | Fplm s 34° 58.1° N 139° 07.2 E 4km M: 2.2
FR ] IR 1 PR 2
411 2301 |fESREALE 33° 57.7 N 134° 14.6° E 8km M: 1.8
T 1 EEHARREF*=0.7
512 07 44 | TRERFES 35° 03.4° N 139° 50.8" E 122km M: 3.6
HUUAR 1 AT HKKTRT=0. 6
6 |2 1642 | =HREph 38° 15.7 N 141° 50.4" E 47km M: 3.8
PEE 1 —BAERRAT k=1, 2 —BAli TR k=1. 0 b ki 70 %=0. 7 FERETHER %=0.5
IR 1 A&HE BN sk=1. 0 PE =FElTaEE %=0. 9 KALETHE)SHE % =0. 8 F&Hifl) [ k=0. 8
FETIHRERT %=0. 8 KULVATIREZNT %=0. 7 B = [T 11=0. 6
712 1933 |pEEN-ETESIT 31° 01.0° N 130° 17.1° E 9km M: 3.3
JEVR B 1 FERBERTVE SR %=0. 8 515 THBHRIH-HT %=0. 5
8 |3 10 14 | Fuskilvtdban 34° 03.22 N 135° 16.9° E 8km M: 2.7
O LR 2 LENT G *=1.5
1 oSSBT 2 k=1, 0 FoskiLUR) BTV %=0. 8 H &) | AT L =0, 6
9 |3 16 15 |&EKEILHH 29° 03.77 N 130° 00.9” E 52km M: 4.2
JEVR S 1 ARSETI4AMEAERT=1. 0 AESETARNT L %=1, 0 FEVLE B ERE %=0.9
10 | 3 18 32 |AFWEph 40° 20.8° N 142° 10.9° E 45km M: 3.5
BRI 1 S HIERET=0.6 J\UAHPNAL%=0. 6
11 | 3 2049 | Ao 31° 52.8° N 132° 07.1° E 32km M: 3.9
BRI 1 FERATT AT % =0. 8 PEHFTT EOOE *=0. 6 HiETiZER=0. 5
12 | 4 01 24 |FHRERErEH 34° 16.5° N 140° 15.4" E 52km M: 3.7
HOUAR 1 —ERHE=1.0
13 | 4 03 54 |[AR=HErEHH 43° 09.4° N 145° 41.4’ E 50km M: 3.2
i 1 ARSIV k=0, 6 AR HTFEELHE %=0. 5
14 | 4 06 44 | RYUEEEES 36° 03.6° N 139° 55.0° E 44km M: 3.6
PRI 2 ORI *=1. 9 ARETAE=1. 6 $RHTTYM*=1. 6 FRRiT7IRH *=1.5 M 4=1.5
1 SLIEHREA *=1. 4 FHTAEM=1. 3 HE T 4E=1 3 BFii=rH *=1. 2 AP ii4m=0.6
F IR 2 FHETAE *%=1.5
1 SWElmXEm=1. 3 AEf FRE=1. 2 SV EEBIXARNT k=1. 1 JI|AFFhEASE *=1.0
RETANT %=0. 7 FAE Y %=0. 7 JI[ETHENT *=0. 6 1T HTREHE *=0.6
NS 1 HEiiakE k=12 FiARTEI=1 1 FEiEP*=1.0 FEHi/NMsI*%=0.8 TR THRALREFT=0. 8
WA RRABTIEER % =0. 5 ELRATHHR] %=0. 5 {RfrfisfbH] % =0. 5
THER 1 FEAER FIF=1. 0 BHHEEHRIE*=0. 8 KEA/EIRHT=0.8 KA H *=0.7 fFENT=0. 7
i EIRRZEHE=0. 6
HURAD 1 HHiEX %A *=0.7
15 | 4 10 03 | JhiEA ESTHE 26° 18.6° N 127° 19.5° E 53km M: 3.5
TR 1 R RIE k=1, 3 PRI % =0. 6
16 | 4 19 34 |tEERAE 37° 04.0° N 139° 23.8° E 9km M: 1.7
e i 1 MR AT =0, 5

[ERTIERL




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
175 0639 | bHTFIETHE 29° 25.0° N 129° 28.0° E 14km M: 2.4
R 1 RS HEHEAE%=0.7
18| 5 14 26 | PRMAREED 36° 18.3° N 140° 01.3° E 72km M: 3.6
PRI 1 T 4=0.6
NS 1 FEETHPRIT k=1, | FEETREE %=0.9 BYehiPsimanT x=0.8 HiAiiEmT=0.8
SEFERE TR AREANT=0. 8 /INLUTFAEA %=0. 8 FEVETHTIA T %=0. 7 fBFrTHHT %=0. 6
6T AR TR R k=0, 5 JEZEHT O 5885 5k=0. 5 F AT RHTH F %=0. 5
19| 6 04 25 | JHEAEIHE 26° 29.5° N 128° 23.9° E 44km M: 3.8
TR 1 [EEERE 4 %=0. 9 [EEERTE=0. 5
20| 6 04 33 | FET-EEH 30° 01.3° N 131° 16.6° E 30km M: 4.2
VL IR 1 FERERTPEZ %=1.0
21| 6 13 53 | FUHEBFFRTER 34° 56.3° N 135° 32.0° E 8km M: 2.8
T 1 AZerr=0.8 JUlET /I *%=0. 5
NI 1 BAERTANE sk=1. 4 FHIISER 2 FPaekesk=1. 2 FemmmiEm=1. 1 rEbirihkERT=1. 1 AESMTL % =0. 6
22| 6 16 22 | HEIFHE 42° 19.3° N 142° 32.3° E 27km M: 3.0
e 1 HTOVZ DT = RERT %=0. 7
23 | 6 22 16 | )lEhvE s 36° 44.4° N 136° 47.6’ E 12km M: 2.5
LR 1 /INFEBTHIRAT=0. 6
) 1B 1 HEL hidkk=0.5
24| 7 0539 | jHEnlyh 41° 57.3° N 142° 19.7 E 69km M: 4.1
AeifE 2 FIOTEITERNILTT=2. 0 Te IRk =1. 9 ZEFHHESHIZN % =1. 9 FrOT2H W] =iy k=1. 7
FHOREMTACERT %=1, 6 FrOT2H M FHPHISERT k=1 5
1 HRTETEIRS1. 2 B ST AT k=1, 1 2Ry R ki k=1, 1 JRTETELH k=1, 0
FRICIHTEERT 5 =1, 0 Te2~DOWTRERI%=0. 9 FEEEMTHIT %=0. 9 SEHETHRA %=0. 9 JEEM] ;TH] % =0. 8
TRETIAE k=0, 7 TrEmiAbsk=0. 7 HEBINTESESNT % =0. 7 BRAFTHIANT %=0. 7 HTH%Ze#E=0. 6
Z 0 HETZ Y Bl k=0, 6 AEECHERTARXANT %=0. 6 ZEHETART %=0. 6 JTBIHHHT*=0. 5
Tk SRR % =0. 5 5 FLIRTZEIAT HUARRT % =0. 5 JEIRHTEFAS=0. 5 H{ZHTHE % =0. 5
BRI 2 FUEF/NHEFR %=1, 5
1 BOEFRI X k=0, 9 KRFIMT AR *=0. 5
25| 7 10 36 | PRI 36° 17.3° N 141° 49.1" E 63km M: 4.4
PRI 1 AKAHERT=0.7 HHTF4=0.5 U7z bAanhirgfss %=0.5
N 1 2&FHT2E1=0. 6
26| 7 16 11 | BRKETE 27° 56.9° N 128° 52.6° E 44km M: 4.8
R 4 KIRETEABF k=4, 0
3 LML =3, 4 HHT PN G-E5 % =3. 0 W NRTRES % =3. 0 WS RTE i R=2. 6 KT 43=2. 5
A SETHAAMEARIT=2. 5
2 {2 BRI k=2, 4 WENETINGHZRRE % =2. 3 AEETAMWEERT %=2. 3 WF AT H{ & *%=2.3
RS k=2, 2 AT ARG % =2. 1 AEFErRAEFNTH k=1. 8 FyAETFI *=1. 6
FyAmTEER=1. 5
1 TR =1 1 BEARMTTH k=1. 0 EAETEL, %=0.9 GiglI A E%=0.9 FEABMTEA=0. 6
27 | 7 17 07 | WEREITE 27° 56.8" N 128° 51.8" E 43km M: 3.6
RV SR 1 RUEHTEAB k=1, 2 GHIUBTEHIL k=1 1 S PBTRER =0. 9 T PNBT 53585 %=0. 9
28 | 7 22 24 | YRyEp 36° 16.0° N 141° 47.3° E 71km M: 4.1
RIBU 1 K Hi4Er=0. 5
29 | 8 00 34 | FAULPEES 33° 22.8° N 130° 55.3° E 11km M: 2.8
Kb 1 HPEETTHREIRET =0, 8
30 | 8 07 59 | EUFEFEEESILITAV 31° 52.1° N 131° 02.9° E 8km M: 2.8
BRI 1 EIEETPERE k=0, 7 ERTTEIRETRRRLS % =0. 6 ERRATAIENT %=0. 6 HFAHTHE %=0. 5
31| 8 1346 | gy 42° 46.0° N 144° 56.3° E 54km M: 4.0
e 2 BT HAR=1. 5
1 RN | AR A=1. 0 2RI 20 70k =0. 9 ARZEMTERERER % =0. 9 HIFETIEAMT %=0. 8
TEACHTHERY =0, 8 FEEENTAL 2 45%=0. 7 251 RATSEE=0. 7 HIEKTHIENT=0. 6 REMIEA B %=0.5
32| 8 1559 | fEEEMEY 31° 1.7 N 140° 39.9' E 79km M: 4.2
e 3 EATTHERERET k=2. 8 SEMAF KM %=2. 7 JRITHT4HAE=2. 7 BRAVEAB T %=2.7

2

JINEFHT/INEFETHT k=2, 5 /[NEFBT 58 % =2. 5

FHATTZAT % =2, 4 “AKATHENE *=2. 4 #JIETHE)1 %=2. 4 FATTHAHET %=2. 4 AATTHREARET % =2. 3
WhX T =FlT=2. 2 REEENTILH % =2. 2 JIIPNAT LN % =2. 2 HAS TR *=2. 1
JUNKSTINN=2. 1 fARTHEE HEEF=2. 1 BREAEAEA *=2. 1 {REEET G RAHIE % =2. 0
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T NE =19 FEATHEE k=19 HEATHARGIET=1. 9 JIMEITH T H %=1.8 FRHH*=1.7
NI R IR k=1 7 ERINTAR] %=1. 6 VX TN k=1. 6 JIIPNF EJIPVILEE*=1.6

FAT T T sk =1. 6 VN & IO sk=1. 6 Z2)1 i\ L k=1. 5 Ak «=1. 5
RESHTHEFEEA % =1. 5 MR [k =1. 5 JCHENT F¥F b k=1. 5 &SR EFIT NMLaEE R *=1.5

AE TR *=1.5

AETHAE k=1, 4 PEERHTL k=1, 4 FRIBFHRIG <=1 3 AEFTFHR *=1. 3 FErETHERX *=1.3
ZARMTMT k=1, 3 2B \WERT k=1. 3 RIARRETHERTX = B0T=1. 2 “AIAHERN *=1. 2
TR AR k=1, 2 “AKRTIA A k=1, 2 KABATEF k=1, 2 $EAMRIEEA %=1, 2

FEARES TR s T k=1, 1 WhE i/ MaiE=1 1 5aiThE k=1, 1 fHE T4 *=1.0
FEFHES T/ INEIX sk =1. 0 252 | AT % =1. 0 HARTHIASET » Lk=1. 0 KEREH*=10

WHhE TR %=0. 9 ARILTIHIRENT %=0. 9 #JIFT AR HEF % =0. 8 f&@ &5 HEZNIT %=0. 8

K& ST | BT =0. 8 ARILIFTBARL %=0. 8 FEEIHT TR k=0, 7 BruT4s e % =0. 7

RS TIRARRT % =0. 7 & SAREAMT % =0. 7 ERILTHEIH=0. 7 SREMTHAEE T BN %=0. 6 HTERN=0. 6
REFFT TRAAR %=0. 5 & R %=0. 5

Rk )1 % =1. 6

H SRR IR k=1, 4 JEPRIETRRRRT k=1. 4 OV= B sAimaeiis k=1. 3 W7 k=1. 3
AR TTIART =1, 2 BB T *=1. 2 FFeRE I %=1, | FHKE IO *=1. 1

A ST T k=1, 1 FHEKHETRTEIT=1. 0 FeKHE iiEmnT %=0.9 B 2+ ERTAES*%=0. 9
HUIETAFAE=0. 9 TR 45=0. 8 S ERMTRaTIHz L1 5k =0. 7 /INEE/INI k=0, 7 F A FHFHT FHET k=0, 7
FREARETRAFET =0, 7 OV= B2 HA) 1 %=0. 6 FRERKE i /N *=0. 6 A i4:0=0. 6
SRR k=0, 5 FHERETHREES*=0. 5 /EEHEA %=0.5 il Frdk=0.5 BT M %=0.5
SEVATIRE k=1, 2 SRERTAS=1. 1 MERTI F k=1, 0 ‘S35 INETRTR) 1 s =0. 7 4 F T4 H % =0. 7

AT FITATH =0, 5 EFRIT /M %=0. 5 lEFEERIEILE % =0. 5

JEETIREG =1, 2 FHETHIREAT=1. 0 FHPE T ERT %=1, 0 AAUSILTHTHR=1. 0

FEATE) IBTEESE % =1. 0 A YLii4 AN %=0. 8 FEVATHAEMNT %=0. 8 FHFHTEE I-%=0.7
HRZEMT - =0. 7 HEAIED AT/ %=0. 6 HYeri)I=0. 5

35° 44.2° N 135° 58.9° E 11km M: 3.6
B TRAFNT=2. 4 BUEHiTPJek=1. 5
R EE k=1, 1 EATTTARTE k=1, 0 RATITYTHE %=0. 9 @A HTRT%=0. 9 fEHFUMTHLHT +=0. 8
BRI k=0, 8 FEHSHTT = ENTH5=0. 8 f@HIHTT =EMTH % =0. 8 &I LHIAKVEMT %=0. 7
JNEETTDUART % =0. 6 AEATTIZE T % =0. 6 (@HAPHT I k=0. 6 FAEATHTIAEF %=0. 5 LRI EIR=0. 5
FIRMAZ AN ARZ A %=1, 1 RIRTHRENTHR 2 k=1, 1 KUt R *=1. 0
T~ AT %=0. 5

32° 04.9° N 129° 55.7 E 11km M: 3.0
KRECHA-HGERT=0. 5

33° 55.4" N 134° 2.7 E 35km M: 2.7
LEIARF*=1.1

43° 00.9° N 144° 50.9° E 61km M: 4.0
ST sk =2. 2 BIRKTHERGHT k=2 0 HIFKTHSEHT=1. 8 BN PEARI] *=1. 8 EEEFIEEE I *=1.7
JEERTRIR=1. 6
R k=1, 4 FEDRETHLL %=1, 2 FEAEET)I] bsk=1. 2 JE/FRTECRIT k=1, 1 BAImRTEH=1. 1
T EATES TR k=1 1 SRR *=1. 1 WRHBTZE2Am % =1. 0 BINEATER=0. 9 REHHAH*=0.9
FEAITAL 2 S5 5%=0. 8 FPERENTHEREF=0. 8 HHAMITAAE % =0. 7 P HETEE 1 55%=0. 6
BT ASIHE % =0. 6 FIHERTIY 1 £5%=0. 5 ST BIRTEDR] % =0. 5

42° 40.5 N 143° 09.3 E 103km M: 3.9
THSEMTRANT sk=1. 9 SFEHTERIMTERk=1. 8 AN AAE*=1.6
FERINT REBESEIT sk=1. 1 —FREALENTIE 1 453k=1. 1 HHATTH 6 43k=1. 0 ENTSEEANT k=1. 0
FAHT 2 455%=0. 8 ABIMTAL 2 T H=0. 8 HHIAHIH 4 45=0. 7 FEIERTHIT k=0, 7 ABIHTHEHHT % =0. 7
FRIFFER % =0. 6 ~REIAIT A %=0. 6 HFLPIFTHE 2 45%=0. 5 [IHEMTTE 1 45%=0.5

34° 33.5 N 137° 36.8° E 26km M: 4.3
FEIRTT ERAERT %=2. 5
PR HTHARHT =1, 7 FEARTTILRIR] % =1. 6 FEARHTHIER] %=1. 5
R | TR k=1, 4 AR [FTIL A k=1, 4 FE[F2SCOARNT=1. 3 ARy [ /HiK T %=1.3
BT ESPIT =1, 2 LiIEE k=1 2 FEJIH) %=1 0 LMgiRET*=1. 0 fHEmTfHE *=0.9
TEARTERET %=0. 9 FFE) ITHIIT-RE%=0. 8 FISTHREET%=0. 8 EHNEHiAmEIT=0.8
FEIRHTERJR k=0, 7 J\ BT )\ Bk =0. 7 BIHAE LAY k=0. 7 FE) [[H{0] %=0. 6
FEARTR Ry VA% %=0. 5
HMIFTREA %=2. 5 IR EXEARET %=2. 5
FRAE) | AR T =2, 4 ST *=2. 3 BN THERNR=2. 1 SHHRE=2. 1 B iR osib=2. 1
BMITH =R %=2. 0 EARILRGIERT %=1, 9 IR XA *=1. 9 SEHTiHE M %=1.9
HANAL K HITTIT =1, 8 FHRRT 3 % =1. 8 BroJFRTAEE *=1. 8 FHi)45) [Tz *=1.8
BNITTPER k=1, 7 WIPETT 538 =1, 7 FHIRMIATIHMETH *=1. 6 &HETAANR *=1. 6
WA X TEIIT %=1, 6 ALK = ANT=1. 6 BAAKREX _(RETFER *=1. 5 P2 JFriiEE *=1.5
HERT IR %=1. 5
EAAKEEXEEILINT k=1, 4 BT I HRAT=1. 3 S22 MR *=1. 3 #ZM FEE*=1.3
TR X ZHHIT=1. 3 JLRA VS XHERRET >k =1. 2 FRETIERETIES % =1. 2 A2WH i) k=1 1
A HENFS *=1. 0 FFHZNTER*=1. 0 ALK PEEHE *=0. 9 FadtmizsE *=0.9 7 HAT{EE *=0.8

[ERTIERL




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
A RA%=0. 8 FrEmiiIL*=0.8 EEHEH *=0. 7 BHTHIMT=0. 7 JIFRAHTHE) | *=0. 6
JIRAHT R *=0. 6 BEEHVIVI%=0.6 2fETifg=0.5
FRpIE 2 FEANRIS k=2, 2 REEFREL RS k=1, T REFERIT R k=1. 6 FEFHRA *=1.6
FPEANENEE %=1. 6 TIEFHER %=1.5
1 BTRRT SR k=1, 4 SERARs k=1, 4 REAEIG *=1. 4 BIARERTHEE NEL %=1, 3
PR % =1. 3 REFFUAR=1. 3 RFEFERM *=1. 3 i FARERE %=1 2 FpERES *=1.2
R THRAE T % =1. 2 fXET FAT%=0.9 AXEHTERINT=0. 9 Tk %=0. 9 AHHT A *=0.9
FIF R % =0. 9 BAKFI B %=0. 9 B FAHRRE % =0. 8 KEATREM k=0. 8 HUPII I %=0. 7
ANHTERFE V) k=0, 7 FEREFES 4 IR k=0. 6 REEFS A %=0. 5 AEHTHEH %=0. 5
AT IER S %=0. 5
RN 2 PRI ETE R x=2. 2 B EREY %=2. 1 S/ NERT %=2.0 S mEIT *%=2.0
BHTINERT k=1. 9 SEHITZE %=1. 7 BFETHETIT=1. 6 BHETIMAI=1. 6 FERATREIRNT *=1. 6
HRHTHA k=1, 6 (ECHTVEIE S %=1. 6 FHUTRA=L 5 LIRMIFIRIT %=1. 5 FIETHBINT=1.5
A R A SEE =1, 5 BT/ NIIT k=1. 5 A & Ui =407 %=1.5
1 TR k=1, 4 EHETRBET%=1. 4 FZ k] *=1. 4 Zii/\IF*k=1.4 HEENERAT*=1. 4
BAETIEIL=1. 3 FHACTHESENT k=1, 3 EARAT TR k=1 3 XA THFFT *=1. 3 EHi/NANT=1. 3
ZERTTIRRILAT k=1, 3 ZERFITAAANT k=1 2 EHITHAENT % =1. 2 BERRTASS %=1. 2 BUENTHE) I *=1. 2
FAFNIZHTE =1, 2 JINETiAE k=1, 1| A HESFILX FEESR*=1. 1 4R AT %=1.1
AT RA RIX A HARNT k=1. 1 SUFATHRET k=1 1 —@if—@=1. 1 FRIFIF %=1 1
FEJEUHTFJET k=1, 1 Ba[ALERTYMR k=1. 0 FfEpsZes=1. 0 ENTERL*=1.0 BJI[H &I %=1.0
Lt BRI k=1, 0 EHFEHHUAILIT %=0. 9 JEER#F 2 JRIT k=0, 9 M HFZEAT %=0. 9
TR % =0. 9 /NESFRT/ NI % =0. 9 RATFIAIER=0. 8 S LMTE%=0. 8 FHEMTH M %=0.8
FH R 7 T 3k =0. 8 4% B TR 1 ANNT=0. 8 )1 | HizRIHT k=0. 8 [l e HT=0. 8
FEARNE T BORIEMT k=0 7 2 PUTHA HRT %=0. 7 J5ZEmEYN*=0. 7 HEATA#ET=0. 7
T HPERT % =0. 6 &[G % =0. 6 H H=FMTHH F " FEH *=0. 5 AT LRT %=0. 5
JINHCTZZ BT % =0. 5
) 1| e 1 FEBITEEE%=0.6
—ER 1 AABRTTRNT sk =1. 3 ZXMTFH AT *=1. 2 FABRTTANT k=1. 0 (FEATTMENT *=1. 0 ERFEMTPES=0. 9
T RIRET=0. 5
T 1 FETFIRERE=0.5
REE 1 BT k=1, 0 BT %=0. 5
39 [10 20 34 | feftikoE 34° 10.5° N 135° 10.1° E 5km M: 2.2
e L 1 AT A 5 %=0.8
40 |12 08 46 | #F&h 42° 57.7 N 145° 15.6° E 89km M: 4.0
JeiiE 2 AREHIEER *=1. 6 KB4 *=1.5
1 BUMERTERE=0. 9 SIPK TS HINTER%=0. 8 SIFETHEAHNT %=0. 8 HIETHDOP *=0.8
REHUEERT S 1 45k =0. 7 FEAHTIHES =0, 7 ARE AR *=0. 7 JEEHTRIR=0. 6 IPHTZESAT %=0.6
41 |13 17 54 | IRy 36° 39.0° N 141° 15.1° E 45km M: 4.2
PRI 2 HHEA T EAHRT %=1. 5
1 BASZHBI NG *=1. 4 BT+ ERTAGH *=1. 3 $EH TS *=1.3 A i *=1.2
FEARTTZZ B k=1, 1 V=B ARD TR k=1. 0 FFHERE LT %=0. 9 B IHiEHi=%=0. 9
PR TTIARIT % =0. 9 KT THNJFHET % =0. 9 HREAETHE 0 %=0. 8 AT Hi40r=0.8 LJiiliH4=0.8
O IEHA HEER%=0. 8 AT YL k=0, 8 HFEAE ALAT %=0. 7 SREMTHT L *=0. 6
/NEETTELA %=0. 6 [ HiiHlE=0. 6 AT THHT *=0. 5
et i 1 HARTHARST 5k =0. 8 RIEAS TIAAk=0. 8 FJIIFf/INGE % =0. 8 WX Hi=FlT=0.6 F{HiHTE *=0.5
W& TSR %=0. 5
NS 1 2T 7=1. 0 ARES LT #R=0. 5
42 |13 18 37 | KIRUREEED 36° 19.7 N 139° 57.6’ E 76km M: 3.0
PRI 1 Wi 4=0.5
43 |14 00 53 | ZRHlRyh 36° 22.4° N 141° 06.8" E 48km M: 3.7
PRI 1 KF4RT=0.6 HLHBY)IDINGFFE %=0. 6 EEkiiZeR)11%=0.5
44 (14 01 33 | FokLRAGER 34° 06.4° N 135° 09.5° E 6km M: 2.2
R/ qIi 1 HETET k=11 fHETEE=0.7
45 (14 06 49 | fefFkE 34° 13.3° N 135° 08.4° E 8km M: 2.5
LR 1 FkIL—& T k=1, 4 Fodkilmi BEFE T=0.9 MR H )7 %=0.7
46 (14 12 59 | FodkiLRALER 34° 13.8° N 135° 26.7 E 8km M: 2.2
AR LI 1 Ao HTHHKILIATIE % =0. 6
47 (14 15 29 | FodkiLRALES 34° 045" N 135° 15.5° E 6km M: 2.6
e L o 1 BERTIEE %=0. 7 FCEBFHT ME 4 %=0.7
48 |14 17 51 | AFIRARECES 40° 07.5" N 141° 21.2" E 11km M: 2.6
PEEE 1 JUFFHHRAN %=0. 8
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42° 21.1 N 143° 07.0° E 51km M: 5.0

3 HUEATALERT % =3, 1 JHRHTIE=3. 0 SRR EER%=3. 0 HOVZ2MIERPNILTNT=2. 9 JHHTERE=2. 8
T T ESEBRIT 5 =2. 7 Te~ORTRE =2, 7 BARTITRTIRAT =2, 6 HTOVEHMIFHPIEHISERT % =2. 6
PRAETHTANT % =2. 5 JAHTEEH =2, 5 SEEUITIRN % =2. 5 ZOFIBOMIS k=2, 5
RS RHE] HOARE =2, 5

2 TR R k=2, 4 TR iRIR %=2. 4 2OV RSttt % =2. 4 T RN % =2. 4
H 37 B BT PR =2, 4 SSETFENT =2, 3 FTOVEAMT = IERT % =2. 3 IS BT 1 45%=2. 3
TR =2, 3 JRIROHE T RVERARET % =2. 2 Tokidte=2. 2 BHITRARET %=2. 2
FELINTZERT =2, 2 FEBHT T % =2, 2 JEEHT TR =2, 2 PKfifii) | [JRHT *%=2. 2 FFALINATHL 2 55k =2.2
WENEHRIEAT=2, 1 BT akzei=2. 1 FyEnrh k=2, 1 JERMTH 2 55k =2. 1 HBHEKRTRI 445=2.0
B INPCTT BT % =2, 0 FLIRALIXASE: %k =2. 0 FHZHTRHT=2. 0 & FLIR TSR ET HARNT % =2. 0
BT AEAE % =2. 0 SIS TR R R % =2. 0 FERETT HHT k=2, 0 IR i#HET % =1. 9
BT 2 25k =1. 9 FEMTPE 545=1. 9 JLJBRTPE 4 55k=1. 9 SIFETHHRAT %=1, 9 BIIRETSHRET %=1.9
ST E I k=1, 9 ZATATAEFANT k=1, 8 ABIRTIHFGHT k=1. 8 JWEEARMIADI k=1. 8 /MEFTHEHMT=1. 8
S RTANE k=1, 8 HAATHHL 4 55=1. 7 HYIATHH 6 Sk =1. 7 {IAIfimmbn=1. 7
OV DML R k=1, 7 VR ETTLLS k=1 7 FEEA S 4 78 %=1. 7 AEHTREm*=1.7
ATlTIRAET %=1, 6 H &7 H ST H S k=1, 6 EBEHTIE 1 4ek=1. 6 FIHTAHET %=1. 6
HFHHTIERT k=1, 6 ABIMTIL 2 T H=1. 6 [LERTIEAME=1. 5 MBINT FfEk=1. 5 JEEZARRT FHERT%=1.5
BT S AT k=1, 5 LRI HSE=1. 5 SEIRITANT sk=1. 5 [RIRFEETMEAR=1. 5 BHIMHLIL=1. 5
AFFHAE)I=1. 5

1 /METTERERT % =1. 4 SEMETTPE 3 fek=1. 4 M{CATEDER=1.4 BANTRT 1 5e%=1. 4 AFFmiifbmEx=1.3
ZTHETEN ABT=1. 3 JHFART ™Y 5 7 ZF o sk=1. 3 IR 5551, 3 S INATEA L %=1 3
SEFIRFTACA AR % =1. 3 FLIRE A XA =1, 3 -LARNTART sk=1. 3 HJEITH | LI/AR *=1. 3
PR BTG k=1, 3 (At dsk=1. 3 JRIROHERAKNT k=1. 3 JEEARMTEIZERT=1. 3
FERINT EEIARD=1. 3 ST BINT RAI=1. 3 AL X db 2 4=1. 2 g RLEPIT itk k=1, 2
Z 0 HETH R %=1, 2 FEEEfRr=1. 2 ®WIHRIT=1. 1 TR igx=1. | &hEER=1.1
AR 1 YIRETHEREAGNT %=1, | BEEET A /=1, 1 FAFHER %=1, 1 F~HIFTRFIF %=1 1
TRERISITRET k=1, 1 BEFFEBFTREFERS %=1, 1 by k=1, 1 @07 Fgs=1. 1
AR TE AR k=1, 0 JEIREBRTHMT % =1. 0 Y& [|[TEHT k=1. 0 ZSHITHIZSHIT %=1. 0
HEEMTA R k=1, 0 {BEIZMAL 4 55 %=1. 0 FANATIE(E=L 0 JAFRIGIMTIAFRAT %=1. 0 SHIFKATHIR%=1.0
A BRI KIVERIET k=1, 0 CARMTRAT=0. 9 AXFriEssk=0.9 W)IIHivh 6 4c%=0.9
FEFHITSEERT % =0. 9 K T % =0. 9 JLERTREVE=0. 9 HAMTTRZMT %=0. 9 {—AHTPEH]T %=0. 8
SRR LTRAT=0. 8 (BNZZHTRE 145=0.8 2.0 HETZ 0 &l k=0. 8 FEACHTHERS % =0. 8
FEETAL 2 £5%=0. 8 BRI HE=0. 8 PERALFFiAN] %=0. 8 PRI x=0, 8 BESFATESF*=0.8
FREEHT 7 S U w7 %k=0. 8 ALAEMTFI*=0. 8 261 EMT B0 1/ % =0. 7 HIFKTHIEMT=0. 7 > FHTULH]T % =0. 7
FNFIRIT T =0, 7 B FRTHEE %=0. 7 TN EOP=0. 7 =& i «=0. 6 EBEFHEEEH *%=0.6
HEEHT RAERT % =0. 6 & FLUFTAAAANT=0. 6 BT AR % =0. 6 LR TTEIIIEERTSE0T % =0. 6
Z 0 HETART=0. 6 ZHMTHEAT %=0. 6 FFE FREFHTHE=0. 6 BAQBIMTE *=0. 6 EHHHT K/ *%=0.6
FERIHTEAT=0. 5 JEIRERRTARIPN %=0. 5 JEFORTRGIR{LL %=0. 5

2 HUEA/NHEFR k=2. 2 HUBAHSF X k=1. 9 Te-oii Ml k=1, 7 KREHTRRE *=1.6
FHARFE %=1, 5

1 BREHIAT PR %=1, 3 Teorlidh=1. 3 SEPNET/INE=L 2 Ao IEATEEE k=1. 2 LR [k=1.2
S HOETER M sk=1. 1 BACET BdbRd sk=1. 1 PN EE=1 1 Teoids k=1 1 A *=1.0
RRIEITAR /7 5 =0. 9 W\ SHITH R =09 JUSHIERET=0. 9 JUSHPNAL*%=0.9 =R *=0.9
LFETEF %=0. 8 Te-OT)I[PNBT %=0. 8 EEHFZEE *=0. 8 kR %=0.8
HRATAF k=0, 7 35U SHMT RIS k=0, 7 FHARMIRM %=0. 7 HEEF &4 %=0.7
FRIHTSE T =0, 7 74 AT RRE=0. 7 FARFE T Bkt % =0. 6 To-DTACKHNT=0. 6 HUEA LR %=0. 6
RIS BT k=0. 5 |-FnM T PE T T BHT %=0. 5 tPYABT/INA%=0. 5 T4 ARRT %=0. 5

1 RERHELXES | k=1.2 —Fiif@ER=1. 2 BKATECK % =0. 8

38° 48.1° N 140° 48.6° E 3km M: 2.1
1 ZEFHAEL %=0. 9

28° 26.0° N 129° 33.6° E 39km M: 3.3
1 FHRFRGE % =0. 6 AT AR VE(RRE] %=0. 5

28° 06.8" N 129° 30.2° E 40km M: 4.4
2 WEFPRTE i R=2. 2 BEETHAWARENT=2. 2 A THAWAERT % =2. 1 AT FHMTPE{hRT %=2. 1
FRATGE %=2. 0 R FEABF%=1. 8 WANETFSE *=1. 7 PANETIGHEME *=1. 6
WEF AT R k=1 5
1 EFPET S %=1, 3 ARETARETE k=1, 1 OHUETHHIlk=1. 1 ¥EHFHTER A=0. 5

28° 05.5° N 129° 30.8’ E 37km M: 4.1
2 FHRFHEE *=1. 8 WHITNMTVE =1, 8 ASJETi4AMEMENT=1. 8 AJETi(F M Va{h[H] *+=1. 8
AT UEER] %=1, 6
1 WEEPIRTER B k=1, 3 WS PNHTANE 2R k=1 2 WA PNET R sk=1. 2 7EEAT4FIRTH %=1. 2
MR NBT G k=1, 0 ERETE)11=0. 5

28° 05.5° N 129° 30.9° E 34km M: 3.8
1 AEETIAUEERT=1. 2 T4 METERT k=1, | AR k=1. 1 TS %=0.9
W NET R %k =0. 6

[ERTIERL




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
55 |15 20 08 | sfBAEdtEEd 26° 43.2 N 126° 23.1" E 118km M: 5.6
TR 3 JERIUATEEREIE %=2.6 9 D EHH L VHT*=2.5
2 Stk =2. 4 AT % =2. 3 FEAATAEE =2, 3 AR Ak =2. 2 JCKERTHI4E =2, 2
PEIRHTERTR % =2. 1 ErBFA TS k=2, | SJRFHT EE AR =2, 0 [EEEFHd 4 %=1.9
BTSSR k=1, 9 AT k=1, 9 BRI IRE R *=1.9 JLRTEITx=1.9
PSRN AATER k=1, 8 SplIT& % =1. 8 RN k=1. 8 mERUFHTH*=1.7
THURTZEEAS *=1. 6 FEEFIR=1. 6 ST FMk=1. 6 JCKEMTILIR=1. 6 AlEZ2H=1. 6
b EA G k=1, 5 ARTTIRE)=1. 5 JCKEMRT{RiA*=1.5
1 [EEERH=1. 4 Z#EREE=1. 3 BRI EMET =1 3 GHIATRITAT*=0. 9 FHERMNFHER=0.6
B R TR R VG fRRAR=0. 5
RV B 1 GERHTZA L k=1, 2 (FALMTEHL *=1. 0 ABIETI4MEHENT=0. 8 FnyAIMTEEE=0. 6 #EIETHAFIMTE %=0. 6
56 |15 21 53 | S KB 28° 06.1° N 129° 31.0° E 36km M: 4.2
R 2 FETRAMEHENT=2. 0 AT HNTPE(hE % =2. 0 TR % =1. 9 WEAPIETPE H R=1. 9
AFETHAMEERT k=1, 8 WM )& k=1, 7 WS NHTHIEF 2Rk % =1. 5
1 W PITES B k=1, 3 W PAIT S8 k=1, 1 KIRATIE A k=1, | EERTEFINTH %=0. 8
DHILBTOMIL k=0, 7 EFUTTE)1=0. 5
57 |15 22 10 | #E3EREIE 28° 05.6° N 129° 31.3° E 35km M: 3.6
JEVL S 1 A4 MEHERT=0. 7 W NNTRE R % =0. 6 AJET{EHRTPE{HM] %=0. 6
58 |16 00 44 | duimEsRA+ 43° 22.6° N 147° 03.3° E 38km M: 5.1
AeifE 3 MEREAR*=2.7
2 MREETEERTEE *=2. 4 TPREEITALL k=1 9 BIMET R =1, 8 BRI ARG k=1. 6 AR=EHIEK *=1.6
FEHENTAL 2 4ok =1. 6 BINERTPEARAN % =1. 5 FEASHTYEEK k=1 5 FEFAMTURNT %=1. 5 PLrPNTEEZAN %=1.5
1 AREARON*=1. 4 SIFETTRGNT k=1. 3 JHFEITPIANT %=1. 2 {BEHHRA=1. | FHHTTE 15%=1.0
FEFIRTHRRAT 3 =1. 0 PHFJmRT2H i % =1. 0 BREAIERE IR =1. 0 RS IRIHTAEAE % =0. 9 FHEHTAHT=0. 9
HIFETENT=0. 9 HIEEUITHE Z47=0. 8 REHEE=0. 8 JEFRNTESNT %=0. 8 FIFENTHIR %=0. 7
JEEATEEMR=0. 7 251 JEMT =0, 7 fFMTER % =0. 7 BBV T 7 %=0.6
FEAHTI b3k =0. 6 P /KIHTRS 4 2=0. 5
59 |16 00 57 | fefF/kaE 34° 12.6° N 135> 08.7 E 6km M: 2.5
e L o 1 RO —% T %=0. 6
60 |16 07 08 | ‘=Hliyh 38° 32.2° N 141° 43.0° E 53km M: 3.5
IR 2 P RERTERE k=16
EHFR 1 —PETTEERAT % =0. 8
61 |16 12 41 | VAT 26° 18.6° N 127° 19.2° E 52km M: 3.3
TR 1 JERIRAEERILE % =0. 5
62 [16 15 02 | FodkiLVRESHR 33° 39.3° N 135° 36.1° E 25km M: 3.1
TR R 1 AR [ k=0. 8
63 |16 17 34 | AHEEH I 43° 25.4° N 146° 57.3° E 39km M: 4.4
AiRE 1 HEHEA R k=1, 0 HRETTEEEETE %=0. 6
64 (17 02 49 | =y EUciE 24° 11.8° N 125° 11.0° E 9km M: 4.5
TR 1 Ed e TieREAE=0. 9
65 |17 07 04 | FIEEAME 23° 54.5° N 125° 06.0° E 30km M: 4.7
TR 1 B EmREd=]. 2 Bl EAER MR 1 AEAEeeiT k=0, 9 &= i B o0 E % =0. 8
BT T AR % =0. 8 AIEITTSEIRAT % =0. 8 MTERTEE=0. 7 FHEITEEE=0. 6 MBI KFE=0.5
66 |17 15 04 | =Py 38° 03.1 N 143 31.6" E 41km M: 5.6
HFR 2 b BT TR sk=1 7 REiE TR T k=1 7 R TR ILX | %=1 5
1 RMWTFERMNE % =1. 4 EEFTIRAMENT % =1. 4 —BITTRMT *=1. 4 Z&ATHZNT *=1. 2 FRRATHR *=1. 2
—BITEARNT %=1, 1 RN k=1, 1 P hiER=1. 1 BINTRRX k=1. 1 BERFHE *=1. 1
LI EETAYR sk=1. 1 (EETHHTRET k=1, 1 —BAFERAT k=1, 1 BERTLERT=1. 1 Sp4RE *=1.0
ABETTRENT=1. 0 EETASAHT *=1. 0 &7 kTPER*=1. 0 BFHATEFH k=1.0 J\REEriTHIE*=1. 0
BNFTHIX k=1. 0 —BAmTILH %=1. 0 BNFARRX %=1. 0 AT AAERT=0. 9
J\IEETTEFER % =0. 9 BUNTHTLI X k=0, 9 JCHEMTSHMT % =0. 9 ZEF T E~FM] *=0. 8 b LridilFmT=0. 7
A BT HEF A k=0, 7 BN K IR XAEBT % =0. 6 RS FESRMT % =0. 6 ‘& i i % <=0. 6
FHSTERTIE) | MT=0. 6 PEFVEERTIRPIFT%=0. 6 BN FH/KIRXIEEIT=0. 5 /IR H=0. 5
BRI 2 ETHRART % =2. 2 KALATHIEAM R =1. 8 B KTTERT k=1. 8 FLAMT B *=1. 8 Ji/HTHM=1.6

BRI k=1, 6 KUTATARE=1. 6 BAimg HHTk=1.5 md BN k=1.5 A HETiAH*%=1.5
ST k=15 BKATKILET k=1, 5 FAEETEREL 5

EYERERIARRIE % =1. 4 RIF &)= BR=1. 4 BB k=1. 4 a&mp k=14
T FHT %=1, 4 B ETIRA k=1, 4 [LoeHT AR =1, 3 Bkt HEiT=1. 3

KA 7 ACHT sk=1. 3 A& ipfiatk=1. 3 EERTIH k=1. 3 RT3 *=1. 3

B | WBFHT RN sk=1. 3 RIRFFTHF *=1. 2 EFHT /N k=1. 2 KULVETIREZHNT %=1, 2

BRI A k=1, 1 SRS k=1, 1 Bk S ERT %=1, 1 Fg =pel]5E =1, 1

SRS ERRTAL =1, 1 KRFAA L k=1, 1 EIANSERT oo sk=1. 0 ZERHEER=1. 0 SEIRHTEAE %=1. 0
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BEIEHETE /K k=1 0 BKTATPECKAT % =1. 0 AR TAHEA *k=1. 0 K Kffik=1. 0 CRITIUEE *=0.9
ILE B KT % =0. 9 KIRTTINE 1~k =0. 9 SEIFHT—il % =0. 9 FIRFITFIE %=0. 9 KiGFHiER S *=0.9
SR % =0. 9 (52280, 9 AT BT %=0. 8 Al EIREF X Tli=0. 8 Bk i HUfIRT % =0. 8
FEETAB L % =0. 7 BYISMZENT/ N =0, 7 BEEHTESIN % =0. 7 U BT/ NEF 5% =0. 7

KIFFTEH L % =0. 7 KHBHTH) 1 %=0. 7 AIEFEXKE=0. 7 EATTEENT %=0. 7 KFMT R *=0. 6
ABTRIT=0. 6 KR = A %=0. 6 KULTATIAERT %=0. 6 LEMMTHRE=0.5 £ 4 fEWTRI % =0. 5

[E| T % =2. 0 FJ AR k=2, 0 BRILFTISRENT sk=1. 8 FATHREMT k=1.8 V& i —Ffl=1.7
TRITHTLEAR=1. 7 20201\l k=1. 6 [Tl k=1. 6 RS HIA *=1.6

FUE) TS T =1, 5

FEESTAAARRT=1. 4 RS THHEPNRT k=1, 4 FWHEE AR k=1. 4 —ARhEhE *=1. 4
JIMRBT I ET [ k=1, 4 REAT A k=1, 4 ZHE)[FT)WEHT >k =1. 3 F<riTHOKME *=1. 3
BEANTREE k=1, 3 FRIKAT—AA k=1. 3 HEETI I k=1. 3 1R %=1 3
AEHTHEN %=1 3 JIPIFT )P RE % =1. 3 [ITHE k=1, 2 & B HEiai) 5 %=1. 2

ZEN TR AT k=1, 2 WX gy k=1, 2 REZERTILE sk=1. 2 KREMT FEF [ k=1. 2
FAFHES THIEE X k=1, 2 (@R TTRORR] k=1. 2 “AIATHEIN *=1. 1 PEBFIAER *=1. 1

FATTHHREARAT k=1, 1 AE AR k=1. 1 FATEIN=1. 1 PEERTHTIL =1, 1 FrHMTAHy MR *=1. 1
FHASTRERIEHT k=1, 0 & I [T %=1, 0 ZRIUTHEIH=1. 0 WX Hi/MaiE=1. 0

WO FREPD Y k=1, 0 JHPART EJHPS/NLEk=1. 0 “AFATIHHk=1. 0 M7k M *=1. 0
BT %=1, 0 FEFEFS TFETIX AT % =0. O SRIFFATIRIF % =0. 9 FEESAMTHiRg=0. 8

T RRT AN =0, 8 REATEH:*=0. 8 MIAHTHIE H/EE=0. 8 1@ =5 AEAHT NALIE KA HT % =0. 8
KEF 0. 7 FEESFETT A RENT =0, 7 " AATIA A %=0. 7 KAENTHE k=0, 7
JINEFRT/NEFST =0, 7 HIASTHARS [MT=0. 7 FEFRRS IERTIX = BHT=0. 7 HIASTE HERT % =0. 7
FREERTOHPIR % =0. 6 & S SBFIT M ALa R % =0. 5

Al ETHAHT %=1, 7 SR k=1, 7 HHRE A O *=1. 7 SETM4=15

A IR k=1 4 S IEHAHER *=1. 4 BYITHEEEx=1. 4 KFHPNFNT %=1.3 HILH&FT*=1.3
HRETHIGH sk =1. 3 A /\ Ak =1. 3 AL %=1. 3 $RMHYSE*=1.3 FheKH AT k=12
TRBRRT/ M =1, 2 /NERABYE *=1. 2 /NEEM EEE%=1.2 HlidiE4=1.2 Afifii=1. 2
BAITHANE <=1 2 Tl Fedsk=1. 1 BFEdiHE k=1. 1 ><ITHKRFERE*=1 1 HREHPH*x=1.1
ARFMART=1 1 BB I INFREok=1. 1 TR k=1. 0 SEMiFZaE*=1. 0 FEEH]/IMEH *=1.0
BONTPRIE *=1. 0 $RMHKk %=1 0 AFHFYgx=1.0 KFBTHE %=1. 0 JRKEMTFTH L *=1.0
ASEi+ERTAGR %=0. 9 2x3 239 Sl L+ %=0. 9 EFkiZ2R)1%=0.9 #FRE Tl %=0.9
INEER/NI%=0. 9 HIPEHHEE 7 B %=0.8 Oz Hahirg s «=0. 8 $-MTi#kRM=0. 8
DTN =0, 8 KIFFEMSTIEANZ=0. 8 TXHATAH=0. 8 AT TIEHT % =0. 7 ALKIETBEFHT %=0. 7
RIS LR R sk =0. 7 F R e AT =0, 7 R M ER=0. 6 73 &A% 5 HTKFIH %=0. 6
FIFRETAR)11=0. 5

HRERT -5 =1. 7 @RI AR %=1.5

i EETHIE *=1. 4 KHFETHEE Ek=1. 3 EMiiasx=1.3 IRZEER T %=1.1
JERITTRIERT k=1, 1 AZESILTHR=1. | SR iCREFT=1. 0 ERATTHET%=1.0 &M 1=1.0
FEATRET BT/ N1 5k=1. 0 BEETHREEA %=0. 9 /INUTHRER %=0.9 FEVETHAEH] %=0. 7

K HTERP FHBT=0. 7 R e i BT % =0. 5

EHEMTHEF %=1. 6

A ARKT k=1, 2 KAFHIETk=1. 1 BEETREARTTRE *=1. 1 EMHHEEHT=1. 0

PRMAF TR AART s =1. 0 KFHTHPEAHT k=1 0 AEARTTIHHT k=1. 0 KIRET H D *=1. 0 HiAErichehT =0.9
MAHTHA=0. 9 REBRAFIRTETE %=0. 9 AIGTE T RHAT %=0. 8 HiArfkEnT=0. 7

Hal AT B CRARNT =0, 7 K HTIRNT %=0. 7 AEARTTSERIT % =0. 7 FHMIHT FEFE %=0. 6 /SEF/INE*%=0.5
AR k=1. 8 REATTRKH %=1.5

FHERRAEIT M =1, 4 & RIT FHIA k=1, 3 {THEAFEHE k=1. 2 FH TR k=1 2

FRITIR k=1 2 AERTHZEE *=1. 0 {THTAN *=1. 0 BT R*=1.0 AZH FEH=1.0
NENFEE =10 JIIBEEE *=1. 0 NZETTF ={2%=0.9 B ILTTHAZERT %=0. 9

R EREMTAE %=0. 9 BEILATEH:%=0.9 W2 F KERRBAT:=0.9 RILRTAZL%=0. 8

FH EFH*=0.7 Wz ERAXKED=0. 7 A TRMT=0. 7 FRATART *=0.6 S ifiT(LH*=0.6
BT ENT k=0, 6 AT EHT=0. 6 BRATHNTAHT %=0. 6 HUAAILFTH / JI[%=0. 6 JEAHI{ERE %=0.6
)| BT % =0. 6 #ZERTRRA: %=0. 5

BRERTTANT %=0. 5

O NHEFR k=1, 3 FPRTdRE=1 1 BERT BAERT k=0. 9 J\USHIERT=0. 9 33\ &EHTHR R %=0. 9
JUFHNAL®=0. 9 FGEATHD 7 X % =0. 7 FZRFEHNT 5okt % =0. 7 L7 HT4R 7 F%=0.6
ZIRTRMT %=0. 5

AT % =0. 7 FKHITHRAFOH %=0. 6 KAlUTfiEglk=0. 6 FFIAIEHTVE B BT7E H %=0. 5
KRR %=1, 0

THEF L XEIT % =0, 9 THEE R XAERMT =0. 8 HHFifiR%=0. 8 H&:iiH &HH %=0.6
FEILTTRATE=0. 6 W)IITIHGE %=0. 6 ZHMTZH=0.5

AR KB *=1. 1 FEEXEHT *=1. 1 FRORIXKEEA *=1.0 BT HEXAKF=0.9
BB ST AR % =0. 9 FEURHCEF T i PER AT % =0. 8 BURUURIKAI k=0 7 BAUIHXAR T %=0. 7
FRUR A AP HE =0, 7 FATHEAAX Z#ER %=0. 7 FURACXARPIRE %=0. 7 HHTHR) X1 %=0. 7
OB k=0, 7 SEURSTIXOMEL k=0, 7 B0 LA XA =0, 7 ZJETHEFIR % =0. 7

BT T AEAE % =0. 7 WTHTAHET k=0, 7 HURALKPE 2 JF % =0. 6 FKFAdTo%=0. 6

BT & & =0, 6 BUTHPEFX AT k=0, 6 UMK EIE L %=0. 5 \ETFHill2 P %=0.5
BT KALS 1 % =0. 5 B ERRZeH=0. 5 (PO RBITTH %=0. 5 =FHH5=0. 5

DA A k=1, 3 BEEAPXLTFNT=0. 9 BEREX 1 H FTANT % =0. 9 BEIGHIAA X H % =0.9
ZIETTRILNT %=0. 9 FPHMTLLZREE %=0. 9 BRIEHEALX A EAMT % =0. 8 B HEXIE M %=0.8

S2J TR 1L 5k =0. 8 IR BRI E BTk =0. 7 2 4 BT 2F 7 I8=0. 7 18| [FFHE 1 28 %=0. 7

JERI TR %k =0. 6 FEMHTTIRA % =0. 6 A4 [ RHHMT 41 % =0. 6 EESHHES*=0. 6

SEATHHEEE k=0, 5 KBTS F426H % =0. 5

[ERTIERL




HiFE | RV B4 fitiy TR B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
1AL 1 BT VT AT *=0. 9 )| ZHPNTE % =0. 8 HIKTifT%=0. 6 FFHIflA=0.5
EBFIR 1 EUrEHE 2 1 %=0. 8
] 1 WHFURZSEA%=0.9 PEFTHTF/AZ %=0.7
67 [17 17 56 | fefFkE 33° 46.6° N 135° 03.3° E 42km M: 3.4
Rkl 1 AEIRT A k=1, 3 BERTIE 7 %=0. 9 H/2~WT2 =0, 9 fHILGiE=0.9 HEHTHE %=0.7
HERATH T k=0, 7 A HHWIEHT %=0. 7 4 HATER=0. 6 FrdkiLEIRGHIEIRT %=0. 5
68 |17 19 35 | #hZs)I|IEpPEES 35° 28.4° N 139° 00.3° E 22km M: 2.9
) || e 1 #hZ3) I LAERTILAE % =0. 6
LAY 1 &R T EE=1 1 KA A ] %=1, 0 ‘&-L& HTW FEH*=0.5
69 [18 03 54 | FaREFHT 24° 16.7 N 123° 28.8° E 47km M: 4.5
TR 1 PrEBTRIE=1. 0 PrEHT R sk=1. 0 P ERTHNE=0. 9 SHRERTH#=0. 6
70 |18 06 23 | AR 26° 22.5° N 126° 09.1° E 113km M: 4.3
TR 1 JERIRFTAERRR %=1, 2
71|21 02 59 | BHEARFZHA 34° 58.4 N 139° 07.2 E 5km M: 4.4
] Uk 4 FHRATKFE=3.6
3 BWETIHENES. 3 BRI k=3, 2 PR/ NP k=2, 9 JrE[EIU AT %=2.9
FEOE RN %=2. 8 TR HAe%k=2.7 BFTMLRAK=2.5 = BiisRAN=2. 5 BEiiR*=2.5
2 FHTEKETREE % =2. 3 B HE T =2 1 BYEiTh i % =2, 1 G OEREE%=2.0
WREF A k=1, 8 [EEMT k=1, 8 =B RHMT k=1, 7 BWEFAK DN %=1.7 FEHIL*=1.7
HREF TS, k=1, 7 P/ k=1, 7 FHFTHTRRER=1. 6 7BHEHIE B4R %=1.6
1 FHMHEARR=1. 3 THITH *=1. 2 FEEAERET %=1, 2 FEEHSIRI=1.2
FRRANE K X TEIRETH k=1, 1 YT A k=1, 0 TEEYGRTS/AZE *=1. 0 & Lt:ifik AT %=0. 8
B2 SR L >k =0. 8 SRS TAIR=0. 7 KRS KX HIRUEE *=0. 7 & LriAN *=0. 6
TR T %=0. 6 PEFEAT R} %=0.5 2)I[ATEH *=0.5 FHURAEIF=0.5
7)1 I 3 FIEANTELRR % =2. 6
2 /NMEHIPREE %k =2. 0 HlERTE b=1. 7 ) RHET & %=1. 6 /NHJFFHAR=1. 5
1 BREEEEXBIFT k=1, 4 FARNTGAS k=1, 4 FAHINTAA LG % =1. 2 A THHR AL k=1, 2
SIHTSRILNT k=1, 2 REEEH L FENT =1, 1 BRI X LFRIT=1. 1 I S A e i k=1, 1
FPNTERZRTE =1, 0 FE R TIRIAS % =0. 9 T5)IIRTHE - 48 % =0. 9 BHAKMTAEIR *=0. 8 HZE T [:=0. 8
ZREFTHEEE=0. 8 ZREFH IR *=0. 7 FHRFHIARIR %=0. 7 FEREFHTIRILINTALRIR % =0. 6
FREIEH B k=0. 5
HUAR 2 (KM k=1 6
1 (FERBETICT=1. 4 [E A% %=0. 8 FRT-REXKFA=0. 7 HHHEX %A *=0.7
T T HPR] % =0. 5
Fy IR 1 PFRRATALA T % =0, 6
THER 1 L RAE=0.6
(LA 1 (LRt k=1, 2 BT ISR, 2 ST \ARETRE k=1. 1 X H Ak J] *%=0. 8
BT TS % =0. 6 FRMN TR TRIRESES % =0. 6 HURFTHERIRT >k =0. 6
72 121 04 18 | KRBRIFALER 34° 57.6° N 135° 26.7 E 11km M: 3.7
T 2\ )\ sk=1. 7 R iZehr=1.5
1 RIEETFIBASE % =1. 3 FUPREETTHA % =1. 2 BT \RBT )\ k=1. 1 ARHAREm *=1. 1
PP/ VAT k=1, 1 AGEILET Ik =1. 0 H-TFEIHETFsk=1. 0 FUEA R ETILE (LET %=1. 0
ACEATAE % =0. 9 JREHTISFH *=0. 8 FIATHTIAEEE=0. 8 FEFEMFIfH/\2E%=0. 7
RSN LR =T T3 % =0. 7 i %=0. 7 AW [THAEE %=0. 6 FIAHFHIFEA %=0. 6
FUPHERTRE T =0. 5
KBIF 2 REBMATHSE =02, 3 BEEBMTAPE k=2, 0 H-HEMTAREF %=1 7 ebliibkEmT=1. 7 St 2 hEkix=1.5
1 BRI %=1. 3 FEMm TSN *=1. 3 KO iREN*=1. 2 RUFTFLH %=0.9 TRk *=0. 8
SF O TR % =0. 8 FEET =5 %k=0. 7 FEMmiEEmi=0. 7 MM HT %=0. 7 J\EHIAN]T *=0. 6
I 2 ZHH FH %*=1.6 4455 %=1.5
1 PEETEA k=1 4 FIETHEET %=1. 2 WEmAE*=1. 1 JIIPEFgiT%=1. 0 fELrdEmT=1. 0
FEILTIAS %=0. 9 PEETTEMMT=0. 8 —[HT FEEMH=0. 7 =X Ah 2 AR=0. 7 FEILTTE H *=0. 7
FRTTRENT %=0. 5
ZRRLI 1 BEMH MR k=1 1 ZSEASHTk=1.0 EEETBIHIk=1. 0 FFEHRTFEXIBM *=0. 8
ZR R HBANT=0. 7 KFERILTHALERILIBT % =0. 7 ERENT &0 % =0. 7 {HFTHiAr %=0. 6
SIRETEMITTE k=0, 6 KBTI [JFURAT % =0. 5 BEASMT MG %=0. 5 BOTTTEERY %=0. 5
AEBRHT T 5k =0. 5
FINR 1 /NI SRTEA % =0. 6
73 121 06 45 | B ZFIETHE 28° 28.2° N 128° 57.3° E 14km M: 3.7
JEVR S 1 PHARGE %=1. 3 WA NRT 5B % =1. 3 WA NRTPE & H=0. 8
74 |21 08 50 | JABURALER 34° 59.1° N 132° 48.8’ E 8km M: 3.4
0 2 JERRERT k=2, 2
1 JREB = =BT k=1, 0 JEJEHT ORI sk=1. 0 JRJ =it %=0. 9 Ji& =y H fid=0.9
FEJRATEERET % =0. 8 i & =YK HIVEAHE] *%=0. 6
SRR 1 EARIEETHE A k=1, 3 EFEHTF Fk=1. 3 AFEHTIER k=1. 2 ZrRFHHEAHH#E %=1 0

E AT = A Ti%=0.6

[ERTIERL




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
75 (21 13 07 | Zei 33° 52.9° N 132° 28.4° E 44km M: 3.4
NS 1 SRR k=1. 4 S ATERI ST %=0. 9 ST AT » B=0. 8 KA L BHTHhE %=0. 7
Eifirp k=0, 6 S rTEENT % =0, 6 SHZEHMT %=0. 5
iT§u}i=8 1 ERINTRE *=0.9 JEARKEUT TR %=0. 8 ARSI RS X %=0. 8 FHAFtlI 75 %=0. 5
76 (21 18 49 | [LTEEATLtS 38° 04.5° N 140° 18.3° E 123km M: 4.2
AT 1 [ i s T k=0, 8 —BEHT TREHT % =0. 7 —BIriasIRET %=0. 6 FEIRETEER %=0. 6
ER 1 Bk R % =1. 3 KAWETHFRAE=1. 0 EIRFEERT AR %=0. 9 KIFHHAIL*=0.9
FBTBAERT =0, 9 B KHTANT %=0. 9 ZEFHTAK *=0. 9 4 HUiiHEH *=0. 8 FLARMT B/7 % =0. 7
FIFRTF % =0. 7 FEEHTAEMI=0. 7 1 —FERTHREL %=0. 6 LRI AR %=0. 6 CRRTIUEE % =0. 6
BKHILINT %=0. 5 A& TR =0, 5 JAMFRTHTM %=0. 5 KIRFHHERST %=0.5 KAPMIK I %=0. 5
EERRTT/NES k=0 5
TR 1 REZENTIER % =1. 3 FBTHFAT*=1. 1 EATEREEET *=0. 8 V& i =FlT=0. 8
JUPFRT TP 5 =0. 8 JRITHT#MHE=0. 7 JIIPIRST)11N=0. 6
PRI 1 O breihimgtisls %=0. 5
77 122 01 25 | 42° 10.1° N 144° 03.8" E 61km M: 4.0
AeiiE 2 BRIV 455%=1.7
1 -HEIHSITAEFE %=1, 2 SR P 1 &% =1. 0 SRHTIASE=1. 0 §II&THEAHT %=1.0
S THEHIBTIER % =0. 9 FPHEETTE 1 45%=0.7 2V HETHE %=0.6 FIFEHTHIR%=0.6
FRIMTASHT 5 =0, 6 Fn MT REBEERAT % =0. 5
78 122 19 39 | dbMmEH M 43° 30.9° N 147 31.0° E 57km M: 4.4
Bl et 1 WREMHEAH*=1.0
79 |23 02 32 | fEERI 37° 46.8° N 142° 04.9° E 38km M: 4.4
BRI 2 AR R=1.5
1 AEMHENT k=1 3 JRANTHIT=1. 2 EEENT /NS %=1 2 Fg =Pl k=1, 1 f&ifiRNT=0. 9
BT %=0. 9 FURITEUAE %=0. 9 BRI LNT %=0. 9 B —[EATEH11=0. 9 (I572H#=0. 9
LAY k=0, 9 4 HIT A4 H %k =0. 9 ‘B |WARTRI) [ =0, 9 XAKriirH HET=0. 8 [LoeHT7AJR %=0. 8
AL FRT % =0. 8 KALYETHAE) k=0, 7 SEHBTHNR=0. 7 KALVETRREZMT %=0. 7
BRI LR =0. T BRI TNT %=0. 7 RUGTIRE S *%=0. 6 KIRFTT R %=0. 6 BT HTFINT % =0. 6
BRI M AR % =0. 6 K11 = HMT=0. 6 FUARNT Fi#=0. 5 ZEIFTAHE % =0. 5 FEIFI5HE=0. 5
MIEHFHEXEL %=0. 5 B BRI K I %=0. 5 ZAIETHIRE=0. 5 BKTElT %=0. 5
FATHEFRNT =0, 5 fr &b 111 %=0. 5 A &TIFHEFA %=0. 5 FEHHETEAK%=0.5 FHH—iH%=0.5
NS THRAR %=0. 5 HANETH/INEF %=0. 5 KMEAd Ky %=0. 5 £) 1M 4)1[{E%=0. 5 ZEIFUrTléE % =0. 5
JEEITFH =0, 5 ZERHTAAk=0. 5 EIRFIEEMTIE *=0. 5
AT 1 b EAT T k=1, 2 —FArTasiRNT sk=1. 0 FRIRMTHER k=0. 9 — AT TIEENT *%=0. 9
W17 P T v FEIRT >k =0, 9 Jae] i T2 | LUK 3R | % =0. 7
e 1 JIMERTHE H k=1, 3 fEETTHR k=1. 3 BREFVEAEI T *=1. 3 HAFSTIERIT *=1. 2 REZERTILE *=1. 1
FRTTTABRAT k=1, 1 BBy NE %=1, 1 [E AR %=1. 0 “AkATiEHE %=0.9
PR HTESEHT % =0. 9 JRITHTEEIE=0. 9 2 IS0HET A SEHT % =0. 8 AE TR %=0. 8
VWX =RIET=0. 8 ARG [HT=0. 8 ZAARTHIMI:%=0. 8 fEATFFHR%=0.8 FJIIF/INgi%=0.7
TARATHIEIN % =0. 7 R EGHETTGL) N %=0. 7 FFHES TN X 5 RAT % =0. 7 FFRETIRERX %=0. 7
EBTAN % =0. 6 FHRTTTHT R % =0. 6 ZEVE [T/ IL % =0. 6 KA FAAA *=0. 5
FRT T HERT =0, 5 & S IREFRT R LA RAHUF %=0. 5 #RETIAART=0. 5 FIFRE TiEHRTIX = BHT=0. 5
80 |23 19 05 | KNI 28° 42.4° N 129° 35.3° E 10km M: 3.7
JEVL SR 1 AEFGFETR k=1, 4 L4 IEHEAT=0. 5
81 |24 03 03 | =yiyh 37° 54.4° N 142° 08.9° E 38km M: 4.1
HFR 1 At b By %=0. 7
IR 1 BAITHIT=1. 4 FATIRRANT %=1, 2 F&TTIRIT=0. 7 ZEIETTEEAE % =0. 6 B KTTHUFINT %=0. 6
KIRFTRE B % =0. 6 2T %=0. 5 JAVETIRL %=0.5 BANSHIRA*=0.5
et i 1 RWGHERTIER % =0. 7 JIRETILE %k =0. 6 FATHREHRET %=0. 6 “ AR %=0. 5 “AMHighE *=0.5
FTHIRT A Y [N 2 k=0, 5 P FEES T JUNT X &) AT % =0. 5
82 (24 13 39 | AEARIRKEL - FLHDT 32° 26.9° N 130° 32.3° E 13km M: 2.6
REARIR 1 JRATHANT %=0. 5
83124 16 19 | EHZERAHH 41° 12.5 N 141° 38.7 E 14km M: 4.5
B 4 SRIEF/INHEFR %=3.5
3 HOEFHD - %=3. 2

BEIHIET R k=2 1 754 TR RS2 1 BREITAR / ik =2. 0 SENET/INZE=2. 0 FO@k LR *=2. 0
FTeOHIICHINT R sk =1. 9 FUPMT i RE=1. 9 B HIRT R Mk =1. 8 HFARFEHNT I %=1. 8 Tr-Oifi4xih=1. 8
FRIHTSE T k=1.8 LM/ bk=1.8 HERITACK*%=1.7 Teom&m *=1. 7 HEAHF HEE*=1.7
FEMTAA T *=1.7 LFBLT k=17 ZRATRMT%=1.6 T[N %=1.6 4t JEHTHEH %=1. 6
J\FTHTENRT=1. 6 HUERTEE / R1L % =1. 5 BALAT FAERg =1.5 F5\ HHHTH FH *=1.5

RO TREE k=1 5

FATTRE *=1. 4 JUFTHAILk=1. 3 U SBHT EBEE k=1. 3 KERTRRI *=1. 3 fEHAHE% *=1.3
O BHHRRAMT k=1. 3 TeOTMEIR k=1. 1 D ATHHE MY =1, 1 YEMEATER %=1. 1

BT %=1. 1 OMR5 A *=1. 1 HFARTEE=1 0 +FHE A+ 0T k=1. 0 FARATRk=1.0
Fe oI RIAET=1. 0 T EHTFAPN k=1. 0 “ENETHER %=1. 0 DA 5% =1. 0 FRIFATFEEH*=1.0

[ERTIERL




HiFE | RV B, fitiy TR B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
SN % =1. 0 HARFEHNTIR I f % =0. 9 R0 TPE —&HT %=0. 9 i) [ FEHT4ANT %=0. 9
GEHNTH=0. 8 FRYARTHEL 5k =0. 8 ARMAHRT 15 KM 5k =0. 8 B IRATANT=0. 8 74 B BAFH{*=0.7
B2 IEHT =JBE % =0. 7 JEEIHTRT S [ERET 3k =0. 7 HWIETAN % =0. 7 ) [ HHIART % =0. 6
HAGESENTESE % =0. 6 HYART/INE *=0. 6 LFETRRIEE=0. 5 4 IHT 4R %=0. 5 SARITIFIEET=0. 5
SRSk =0, 5 A BIRTA 1] %=0. 5
AbiiE 2 EREETHYANT k=2, 2 EETFENT*=1.6 EHAEHTH /{Eh *=1.5
1 bt k=1, 1 BEETHZEE=1. 0 JEIROETfEA=]. 0 HAEHTYE 2 M k=1. 0
TRERITRERAT k=1. 0 BRITHALART % =1. 0 KfETHITRRT %=0. 9 BHITHHLL=0. 7 BRI AF%=0. 7
TR RALHE % =0. 7 FNNHTEEN % =0. 7 R EHTHES *=0. 7 JEEALFTART %=0. 6 HrT725=0.6
LA AH] % =0. 5
PEEE 2 TFTHEHESFNT % =1. 8
1 P HifE=L. 4 SRSk k=13 " FmiAaIATk=1. 2 M ELXE | k=1 1 —F0E#ET%k=1.1
JUBETEHTEPBR k=1 1 BB TEHVAE % =1. 0 S0 H H ik =0. 9 A IIFNT=0. 9 & LRI FET=0. 8
J\IE-HTHEE % =0. 8 AZETHRENET *=0. 7 JEMILER=0. 6 b i 70 %=0.6 [LHEBTRIN*=0.5
84 |24 17 36 | HARRH S 41° 19.7 N 141° 30.1° E 96km M: 3.5
JeEE 1 BHEETHVART %=0. 7
HARIR 1 BOHETHEPER % =1. 4 JUFTHERAT=0. 7 B0 HETERO M k=0, 7 HIEA/NHERR % =0. 7
Feom) RT3k =0. 5
HFR 1 BRI % =0. 7
85 (24 21 11 | HFARRA T 41° 12.5° N 141° 38.3° E 13km M: 3.2
HARI 1 HUEA N HEFR %=0. 8
86 [24 22 10 | THEWRILIRH 35° 32.4° N 140° 22.0° E 36km M: 3.4
TFHER 2 KHEEEMTAHE%=1.9 ZEM%E=1.6
1 ZURT/Nthsk=1. 3 AT HETE=1. 2 THSRXISWPHEF *=1.2 pkHEEZH=1. 2
T ATREESFIT k=1. 2 FJRAMHIR*=1.2 HEeHHE G *=1.1 J\EH/\fF%x=1. 1
WATTHCAR %=1, 0 pRHTITERNIT=1. 0 THELHEX/ VG *=1. 0 TEEER) XL %=0.9
THEFHT—5==0.9 [H-HTRI%=0. 8 THEHJLXHNT %=0. 8 Jut+JLERNTH H %=0. 7 JRIFHIEZ *=0. 7
BTG %=0. 7 BT REE=0. 6 BEmAR TS *=0.5
PRI 1 RBHENETEAZ=0. 5
87 |25 01 07 | FEvE5itiE 30° 35.4° N 131° 06.9° E 31km M: 2.9
RV B 1 FEHTER % =0. 5
88 |25 16 12 | E-fg/kiE 33° 13.3° N 132° 22.9° E 38km M: 3.0
TR 1 FRs A *=0. 7
[yl 1 BT *=0.5
89 |25 16 15 | KFEEBERAH 30° 52.4 N 131° 09.0' E 49km M: 5.4
BRI 4 BrarirEgsET T k=4 0
3 AR % =2. 9 HRUETHALI k=2 8 BV THIAE % =2. 8 HIURTT EHIF=2. 8 —WMT H AL %=2. 7
FOETIEIRET % =2. 6 EITIERIETNIL % =2. 6
2 HAMTHEMEE*=2.4 AFdTiHsuE =2, 4 EFHTPaEE %=2. 4 TIFTiGME %=2. 3
ARSI LERT L k=2, 3 /MRTTE7=2. | BRTATE=2. 1 TR +=2. 0 EENAE *=1.9
TR = =1, 9 ERIR T R TR k=1, 8 EI T E=1. 8 HEgmiihi=1. 8
BT IR FEPHT AT k=1, 7 oMk =1. 7 PHETHIRERT % =1. 7 S8mlT 7T %=1.6
A R ALASHTER 2 5 % =1. 6 Z O\DHTIAE*=1. 5 TEERETHRNG | %=1. 5 FEHTRI{MEREE & —%=1.5
1 HEERS A BB AR % =1. 4 ‘B AR ETk=1. 4 /NRITRAT*=1. 4 /MATHIE k=1. 3
SEET LB =1, 2 BT HEET T B k=1, 2 PEE T LoE =1, 2 HEEEA TAER *=1.0
R TRERT SR k=1, 0 /IVRITHRIR k=1, 0 ETIAFHDIT RS % =0. 9 BRIk Ty TP=0. 9
FEN T (T k=0, 7
S R JERETTH B TTER % =3. 9 JFFAHITHTE *=3. 9 FERATHERAT=3. 8 V.2 R MifE=3. 8 KIRHT{IE *=3. 6

W

BT DK R ARAR k=3, 4 SRTTRTIRoT % =3. 3 I KRBITAR &5 % =3. 3 JERMFLot*=3.3
SRITIT ST % =3, 2 JFHITAET7 % =3, 2 HREF-ITHF#] % =3. 2 pEfE TP - %k=3.2
FERTETHT#E k=3, 2 =AM %=3. 1 FERENT)I[PE%=3. 1 FERRBITES R % =3. 0
AT —2 05 %=2. 9 $RTTHTHEE=2. 9 FI S O EHAIERTR T k=2.8 PRl s HR=2.7
V92 R =2. 6 FERTRLLET R 81 %k=2.6 FE & OFAAGHIT *=2. 6 FEI BT AN %=2.5
AT HTSATERT AT S=2. 5 Tk TR =2. 5 Al fHT=2. 5
2 FEfEHIL FEAERT=2. 4 FEVERSTHEARTT=2. 3 W\ 5 & EREF RN k=2, 3 R TRBEAT 2 Py %=2. 3
WEEE) [P THAR T k=2, 2 FE T H ST HE%=2.2 HEfR TR «=2. 2 FEIRET FET=2. 2
FETHESY P k=2, 2 FEUNTENERTER k=2 2 FHEmZEXIflH *=2. 2 FerE 10T %=2. 2
A TSR R 5k =2, 2 FafE-HT P =2, 2 FR1EHBART-HT % =2. 1 FEVR B A x=2. 1
FEVR ST BT k=2, 1 W5 & ERREFTHRET =2, 1 GARG TR LIRTHMHE % =2. 1 FEILEZeH=2. 0
SOFMTHF-%=2. 0 P SO E AN M %=2. 0 JIFEARETAKT %=1, 9 §A RHTE BET %=1, 9
P TTREIER T P k=1, 9 RRIRFTHASEERT sk=1. 8 Pl AARTTRE AT % =1. 8 PN LRI L %=1. 8
VB TRARER 2 PNRT sk =1. 8 BEVR SRR %=1. 8 JHEHT FAJEx=1.8 RABHTE 2 *=1.8
FHETTOHERTITAR k=1, 7 BB IPNATASKET k=1, 7 B8 | PNFTHTIRRT sk=1. 7 B8 | NFAREENT % =1. 7
EATETTEYIRTE A k=1 7 ZE TR R *=1. 6 RS TEA N2 BRI *=1.6
TEAKITEERF k=1. 6 BAGHTRZM *=1.6 I > NHREITALE %=1.5 BEEIINTTTI5=1. 5
H B TR ATRIT R k=1, 5 BEEE) | PITHARIGHT k=1. 5 AT Ok B e E=1. 5
1 S OENTE 2R o # %=1, 4 KT ERS %=1, 4 ZRETHEANITANILE=1.4 ZETiELnTELx=1. 4

[ERTIERL




HiFE | RV B, R R wE Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
BB VR TR ST % =1. 3 FRE TR 2 k=1, 3 BEER)I|NHT LERAT k=1, 2 RASMT/NEE=1. 2
S OEHEIDIT i k=1. | FHHFESHO %=1.1 SOFMEIHRM=1. 1
FEVR B HEAtrhz B B=1. 1 DA R 058 % =0. 8 ASSEHI4HEIT=0. 7 AEErTAART B % =0. 6
R | N FHRIT 4T % =0. 5
R 2 MREH 2R %=1.5
1 FERETINEERT k=1, 2 FRRHTZ R BT %=0. 8 EAUTH/MERTALART %=0. 6 F§ BT EAZHT %=0. 5
A TARILAT %=0. 5
REARIR 2 FALHTEI=L. T HARRHT/ N %=1, 5
1 PEEW IR R =1. 4 KEH RN %=1. 4 REARFEEITKE *=1.3 REARLRNES *=1.3
TP E TR k=1, 3 AT k=1 2 PlFRTER k=1, 2 FHRTERT=1. 1 ZRANZEA=L 1
S BAMT BRI S % =1. 1 TR = f4HTk=0. 9 ARk P%=0.9 FRETTAFRIFHT=0.8
REAHTRIT=0. 8 ATHVERH] FIT=0. 8 AFTE(ERT % =0. 7 REHTREN %=0. 6 Falisft-a=0. 5
Koy I 1 KOS HEE=1. 1 PeEiir=0.9 FrEfTE/INER %=0.5
90 |26 05 03 | il - FEEITHE 34° 145 N 139° 09.0" E 10km M: 2.4
AR 2 P %=1.5
1 R4 RE=L 2 B R E=0. 7
91 |26 14 33 | KA 33 1.7 N 131° 24.7 E 10km M: 2.8
Koy 1 BUFFTIESR=0. 9 FRARTHEARREHT) Ak %=0. 9
92 [26 22 39 | KA 33° 1.5° N 131° 25.0° E 9km M: 3.2
KB 2 AN %=1.7
1 FARTHEARGEET) AL % =1. 3 BIfFHEsR=1. 2
93 |27 13 18 | BHURIGES 35° 18.7 N 133° 19.6’ E Tkm M: 2.3
I 1 BB % =0. 5
94 |27 22 58 | |- 42° 13.8 N 143° 57.8’ E 58km M: 4.0
JbiRE 2 JRRRTVE 4 253%=1.6 BRI %=1.5
1 HIBEHTERIMTER k=1, 4 +PEEETIE 145%=1.2 20 HHTH Bsk=1. 1 JKEITIAR=0. 9
FERIIT EESRNT % =0. 6 FEBINTANT % =0, 6 BT SEEANT k=0, 5 AT HAGHE *=0. 5
95 |27 23 36 | HHEE Tk 38 18.3° N 138 46.2° E 25km M: 4.0
Hrisu 1 K Bzl %=0.6
96 |28 01 04 | JTIH 41° 58.6° N 142° 32.1° E 62km M: 4.3
i 1 FREMERk=1.0 BEEHIANT *=1. 0 FARTH/ T %=1.0 FERERTSET k=1. 0 ZSFRTIBHAAS % =0. 9
SO MT = fIEHT 5% =0, 9 22T Bkt sk =0. 8 TLBIFTHHET k=0. 8 I HiRAART %=0. 8
THITETIR=0. 8 HTOVZ2MTHNILTERT=0. 7 BRBIHHLIL=0. 6 FEEMT HTH] *%=0. 6
NEHROETT R XAMT k=0, 6 JHiATHTEEH % =0. 6 55/ NEHTHET % =0. 6 Tz ZRER %=0. 5
FIERTRIT=0. 5 OV MTEPEISENT =0, 5 (LRI @fbHT=0. 5
B 1 HOERNHEFR % =0. 8 BUEATY - %=0. 6 KRNI K *=0.5
97 |28 05 30 | REE 28° 36.6° N 141° 03.9° E 172km M: 5.1
HUUAR 1 /NEIFAACR = A A IL=1 1 /NETFATA B PEMT=1. 0 /INEJFHFEE=0. 5
98 [28 08 31 | fifF/KiE 33° 32.2° N 134° 20.8" E 34km M: 3.8
st 2 JVERTAIR %=2. 0 EEHIAR %=1 7 UEHHRT AL %=1.7 JVERT LI %=1.5
1 FRIRETHIL BT k=1, 4 SERMTPEOH k=1 4 AVEETEEA=1. 3 A L LTI *=1. 3 PBTELRPN *=1. 3
R ST R AR B RE=1. 3 2RI TP sk=1. 2 VR R sk=1. 2 JVERTIEES % =1. 2
TG ENT=1. 1 AR AREERIMER =1, 1 {88 =AM =BTE 4 %=1. 0 -2 TMTEYEE N *=0.6
[yl 2 HPERTAE L% =2. 2 JERRATIEIG k=1. 9 ZCHRTZZH %*=1.7 HEFRIAS %=1.5
1 =iEEsk=1. 4 ZEMR/ k=1, 3 FEHITES *=1. 3 IR A *=1. 3 ZE=MPie=1. 2
AT THIRZENT R k=1, 2 ZEPaRTFIA %=0.9 A& B)IMT=0. 5 07w RS AT % =0. 5
ROkl 1 HE T A %=0. 9
[i] L1 1 HFERTHR, %=0. 6 A %=0.5
)R 1 ZEEEETZR =1, 0 Bl FrlEnT %=0. 7
99 |29 00 25 | EHlRyh 38° 41.4° N 142° 16.4° E 38km M: 4.3
SERIE 2 PO TREET % =1. 8 AT T AANIENT=1. 7 Z5AHihFENT sk=1. 6 [ZEmiE H g HET %=1. 5
—BATSRARAT sk=1. 5 FEIRETHER %=1.5
1 b Edi =T k=12 RMIETTFEIIIT=1. 2 25T RBmT=0. 9 BNATRIRIX % =0. 7 =8 AT % =0. 7
— BB RET % =0. 7 —RrTILH %=0.5
(ze 2 SABTHIRE=1. 7 rE = BERTHRE R =1. 7 AETHERT % =1. 6

&AL ERT k=1 4 B =FERTEHY 11=1. 3 KULVATIESNT % =1. 3 HEAETTENT %=1. 3 STkt *=1.2
SALETRED S k=1, 2 TG k=1, 1 BTSN k=1, 1 BRI %=1. 0
BKATEKAT %=1, 0 BRI %=1, 0 &P %=1. 0 JRANTHIT=0. 9 Bk ifianT =0. 9
FEIFTAR %=0. 9 ArBTHFHERA %=0. 9 BRI HHNT=0. 9 KIFTTHF *=0.9 ZJIHT L)1 *=0. 9
CAJFRBTIUSE % =0. 8 ‘B ELMTALIHT % =0. 8 KT dy) || = HHT=0. 8 B KRG STHT %=0. 8

(LB B IREFX 5T % =0. 7 UM % =0. 7 ZERUHEEE=0. 7 ZEIFUTTEEAE % =0. 7 44 BBy H % =0. 7
TETIRET=0. 6 RIFTHFEE R %=0. 6 ZEFHEMI%=0. 6 KNIVETHATEH %=0. 6 KA ) 1[ALH]T %=0. 6
JEEERTH E %=0. 6 UBFEERKE=0. 6 HANETTRA *=0.6 RESETHII%=0. 6 KAk KA+ =0. 6

[ERTIERL




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
KIRTAA L % =0. 6 ZEJFrIG % =0. 5 HANET/NE %=0. 5 L4 BHTHUE L %=0. 5 Lol AR %=0. 5
BRI =0, 5
100 |29 00 29 | ‘EdsUid 38° 41.6° N 142° 16.9° E 38km M: 4.3
HFR 2 SpThitpEEmT =1, 8 FEnleE Hiim AT *%=1.7
1 —PIATERIRAT % =1. 4 —BIri TRENT % =1. 2 b i =M % =1. 2 BERETHRR k=1. 1 EEFAiAMRHET %=0. 9
FANTETFFE) | H=0. 9 8T FUBHT=0. 9 SEIRMTER 5% =0. 9 KARTEF IANIERT=0. 9 BLINTHARINIX %=0. 9
FRBERTHIT =0, 8 FLATTARIENT=0. 8 BUNTHRTNIX %=0. 7 [LERTIGR *=0. 7 BINTA)I[X %=0. 7
—BAILE %=0. 7 BEMTHELRE | *=0. 7 —BIiiERAT%=0.6 —Fiif@l{=0. 6
IR 1 KUWTATHRERMT k=1, 4 FBHHRART %=1 3 HEEETERT % =1. 2 A&fidb ERT % =1. 1 ZKULAHRE=L 1
SALVATIED k=1, 0 ZEFUHEEN=0. 9 =Rl 5 11=0. 9 1 —FaElT Ak k=0, 9 SR *=0.9
KIS L % =0. 8 BEIF TR % =0. 8 A&rfifili) 1 [¥e % =0. 8 A&TTRHIAM*=0. 8 JHAMTHHT=0. 8
"EsE BT =0, 7 £ BUiiHE % =0. 7 f& PG % =0. 7 FEIFHAA k=0, 7 Bekiinany k=0. 7
BKTTEKHT k=0, 7 SEIFHTEEAR %=0. 6 B KD NT=0. 5 )BT %) |7 %=0. 5
101 |29 04 37 | FkilibALHs 33° 57.2° N 135° 09.4 E Tkm M: 2.4
AL 1 HEmT LA %=0.5
102 |29 18 53 | KEFIRFTES 35° 51.7 N 137° 38.7 E 8km $3.2
REPUL 2 AHMTEHHEEFPEE % =2, 0 AREHTHB %=1.7 AHATHFE*=1.6 ﬁ%ﬂﬂj. k=1.6 FiATRS*=1.5
1 FEARHETFENERS k=1, 4 ERAE - IR %=1, 4 FIARGETRES %=1, | AHETHEE *=1. 1
EANETERRIE Y k=1. 0 ¥R {%BE *=0.6
et B I 2 ELTHEARRT %=1, 5
103 (30 01 43 | EiEALE 38° 31.6° N 141° 03.9° E 15km M: 4.0
IR 4 NI =H0=3.5
3 KRR =3, 3 KAlipks Ky k=3. 3 EIREEMTRRIE *=3. 2 JHANTHMI=3. 1 KgFr7dy) 1[AEAT =3, 1
KIRFTHEE RS *=3. 0 KIRFTifaIl *=2. 9 FERIHETE /K *=2. 8 KT = A AR *=2.7
ETIREE TR % =2. 7 FEiblERT %=2. 6 (RRATIOES % =2. 6 BKATKILAT %=2. 5
BT *=2. 5
2 EINZERT IR k=2, 3 ZEJFIH—IA k=2, 3 MRERATAHNT % =2. 3 HANEHIARA k=2, 3
RN TH/INEF % =2. 3 Al R RS =2, 2 BB ENT % =2, 2 KFMT [ =2, 1 JABITH 1] =2 1
BKTHFE T % =2. 0 =) T % =1. 9 ZEIFTTEGE *=1. 9 f&mMM*=1. 9 EENTFIH*=1.9
"EIRNSEMT/ NEF k=1, 8 IAEMTE=1. 8 BOKHEMT % =1. 8 FE[FTEE *=1. 8 BN EA *=1.8
IIEEFEXRIER *=1. 7 (A HFRERKE=1. 7 FHRATERE *=1. 6 IUAEHREF X *%=1.5
TR =1, 5
1 KT HERT=1. 4 AR k=1, 4 BKAPECKRT % =1. 3 Fg —REMTHHEE % =1. 3 ZEFH##I*=1. 3
APERTRIT=1. 3 A&TFEEA *=1. 3 FIFHTRE %=1. 3 FERMAR*=1. 2 FETIR*=1.2
IITEEARDGE B k=1, 2 BEEHAEL k=1 1 AIBEFHIEXIEA *=1. 1 {IEEHE X Tf=1. 1
P =R TR =1, 1 RIS HTE L k=1, 1 G Il B e k=1, 1 BRI % =1. 1
&AL ERT k=1, 0 KIS -k =1. 0 EIIISERTET IR =0, 9 HERRT F/]NE& %=0. 9
ILTERTEAER % =0. 9 AT EHEENT % =0. 9 {5 AR A XL %=0. 9 LB EHHEXRNE *=0. 8
TEIRTEIN %=0. 8 KA ARE=0. 8 SLHBTHRIT=0. 7 A H T H *=0. 7 %10 4)1[{E%=0. 7
(B Ze3=0. 7 A FHETATH k=0, 7 BKHTABET % =0. 6 F&HTRIN=0. 6 KAUTETAED N % =0. 6
L 1507 %=0. 6
AT 1 —FARTIEHAT k=1. 1 —RATERMT k=0, 9 —PBIrT=RARMT %=0. 9 FHERATHER *=0.8
emtres T e FET >k =0. 8 b AT 7T sk=0. 7 BANFTZ)[1X %k =0. 5
iy 1 REAAT =1 1 BACRTTEEHT k=1, 1 FPRFdH k=0, 9 E LR %=0. 8 I FHETHHAT % =0. 7
FHEATRHE % =0. 5
e i 1 AT %=0. 9 “AMHERE %=0. 9 @B THHRNT %=0.8 )I|{2H] L& H *=0. 8
HTHIET A Y N =0, 7 4R B THAAANT=0. 6 —AHATHERN % =0. 5 &Kz H #HlT %=0. 5
104 {30 10 18 | s R IEFREH T 36° 20.5° N 137° 09.77 E 10km M: 3.2
R 1 Fﬁﬁiﬁm*l BT - EHEk=0. 9
gt B I 1 FRBEAATAHTICH k=1, 4 SB[ k=1. 4 FEBHT o) BT k=1. 0 FEBrTHRRIHT HHET %=0. 9
FE LLTEFRT 5 =0. 9 FRBHTRFRARTIE=0. 9 TR ) 1T % =0. 7 &1L TBLIRBIR T2 % =0. 6
LT % =0. 5
105 {30 13 14 | REFILETHR 35° 55.7 N 137° 39.0° E 9km M: 2.3
EBPIR 1 AW %=0. 7
106 (30 13 29 | EHERETH 38° 03.5° N 140° 40.1" E 9km M: 4.1
IR 4 JHERTFIH %=3.5
3 RAATEHETHR % =3. 0 SEMMETHNA=2. 6 SEVERTR % =2. 5 EIR) | IRFETR) 1] % =2. 5
2 FTEETATHE %=2.4 AATTEEA ®=2. 0 £ H0EE *=1. 8 AETAE%=1.6 (IEHFEXIEL *=1.6
HHEAT /N k=15
1 (LTeRTEAERR=1. 4 B 1E0TEk=1. 3 AT BE*=0.9 (IHBZEH=0. 7 IIHHFEXKA=0.7
B E XL %=0. 6 UAEHREFX HlH=0. 5 FARAT Fi#E=0. 5
LTI 1 FEBTT =[AE % =0. 9 KIRNTTHRIETF%=0. 6 FURMTHHR*=0.5
e i 1 BRMEABI T x=1.1 [ERRHEE%=1.0 JI{0] 15 H %=0. 9 f&&0HETSZ) R %=0. 9

FEEE AT % =0. 9 43 S5y A 4T %=0. 8 HIATTHSIENT %=0. 8 Z=HTMTHIARE %=0. 8
& B FETT RN 5k =0, 7 FrHIMT A MY VR k=0, 7 AKATTSHE *=0. 6 #& Bl 5 %=0. 5
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107 |30 20 33 | ZIkUyh 36° 12.9° N 141° 10.7 E 46km M: 3.7
RIBUR 1 OV=breimirgtiiis k=1. 2 KEH4ENT=1. 1 KFE AT %=0.8 H#HH4=0.7

INEETEA *=0.6 AT FEEk=0.6 HZAiB) I/ %=0. 5

108 (31 06 26 | HAREH IR 40° 58.3° N 143° 04.4" E 22km M: 4.3
HAR 1 U@ INHEFR k=0, 7 TLAM] 26=0. 6
AT 1 BERFEILXER) | %=0. 7 —Fritmm=0. 7

109 |31 12 59 | #Ed=id 44° 05.3° N 144° 59.9° E 4km M: 1.1
AiRE 1 RFHERTY b el k=1.2

110 |31 14 51 | REFRETES 35° 55.3° N 137° 35.8" E 9km M: 2.4
FHPIR 1 ARREITEA PR k=0, 6 ARSETH#5%=0.5
gl B I 1 T ERAT % =0. 8
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